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Mensaje: 

 

Estimados ciudadanos, es un honor continuar con las labores de diputada local 

por segunda ocasión del distrito X de la Ciudad de Puebla, en esta ocasión me 

dirijo a ustedes para informar sobre las actividades realizadas dentro y fuera del 

distrito al cual represento.  

Para mi es primordial estar en contacto con la ciudadanía, por lo que en estas 

fechas tan difíciles debemos ser mas solidarios que nunca, la pandemia ha 

afectado muchos sectores de nuestra vida cotidiana.  

 

Es una satisfacción muy grande el seguir trabajando para ustedes, me llevo esta 

nueva etapa para el distrito la solidaridad de la gente que lo conforma. 

 

Muchas gracias.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



INFORME RECESO LEGISLATIVO  

15 DE DICIEMBRE DE 2021 AL 15 DE ENERO DE 2022 

 

 

 

Presentación: 

Es una satisfacción para mí poder hacer entrega del informe de receso 

legislativo correspondiente al 15 de diciembre de 2021 al 15 de enero de 

2022.  

 

De acuerdo con la Ley Orgánica del Poder Legislativo una de mis 

obligaciones como diputada es informar a la sociedad sobre mis actividades, 

la cual esta establecida en la siguiente fracción:   

ARTÍCULO 43 Son obligaciones de los Diputados, las siguientes: 

V.- Los Diputados electos por el principio de mayoría deberán de informar 
sobre sus actividades cuando menos una vez al año en los distritos por los 
cuales fueron electos. Los Diputados electos conforme al principio de 
representación proporcional podrán en general informar a la sociedad 
cuando menos una vez al año, sobre las actividades realizadas; 

 

Por lo cual, por este medio, hago constar de mis actividades realizadas 

durante este receso. 
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Recibo de manos del gobernador del Estado, Miguel Barbosa, el tercer informe de 

gobierno. Es necesario analizar y puntualizar los logros de los primeros tres años 

de la primera administración de izquierda. 
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Participé en el foro donde se abordó el marco normativo para la actualización del 

cambio climático en el estado. Gracias a mis compañeros Beatriz Manrique, 

Jimmy Natale y Elsa Bracamonte por impulsar estos espacios para lograr una 

Puebla Verde. 
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Durante la Sesión Ordinaria se tomó protesta a las nuevas comisionadas del 

Itaipue. 

 

 

 

Como presidenta de la mesa directiva estuve dirigiendo en las últimas Sesiones 

del 2021. 
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Dimos inicio a la Sesión de la Comisión Permanente donde se dio trámite a 

diferentes oficios de autoridades. 

 

 

En la Comisión Permanente, presenté un punto de acuerdo para que los 

Ayuntamientos tomen acciones y exhorten a la gente a no usar pirotecnia, la cual 

genera contaminación ambiental y auditiva. Además, daña a nuestros animalitos. 
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Estuve presente en la última sesión del año, correspondiente a la Comisión de 

Hacienda y Patrimonio Municipal. 

 

 

Acompañé a mi amiga Angélica Alvarado al evento "Huejotzingo, Día de 

Aprendizaje", el cual busca  impulsar que niñas, niños, jóvenes y adultos disfruten 

diversas actividades que les permitan reconocer la importancia de aprender. 

 

 

 

 



INFORME RECESO LEGISLATIVO  

15 DE DICIEMBRE DE 2021 AL 15 DE ENERO DE 2022 

 

Asistí a la inauguración de la Feria del Empleo en San Andrés Cholula, una 

iniciativa impulsada por las tres órdenes de gobierno en Puebla. El objetivo es dar 

a conocer las vacantes de empleo públicas y privadas. 

 

 

 

 


